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M Gmaﬂ PREGOES SML <pregoes.sml@gmail.com>

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DO PE 043/2024/SML/PVH

2 mensagens

PREGOES SML <pregoes.sml@gmail.com> 15 de agosto de 2024 as 12:19
Para: da.semusa@portovelho.ro.gov.br, Geison Silva | Gerente DIGEAS/DA/SEMUSA
<geison.silva@portovelho.ro.gov.br>

Processo: 00600-00046351/2023-93-e
Objeto: Implantagéo da Ata de Registro de Pregos Permanente — AQUISICAO DE MATERIAL DE CONSUMO (TIRAS
REAGENTES E LANCETAS, COM FORNECIMENTO DE APARELHO GLICOSIMETRO), visando atender a

administragao publica direta e indireta do Municipio de Porto Velho
Pregio Eletronico: 043/2024/SML/PVH

Bom dia,

Encaminhamos o presente para solicitar a este departamento para que promova analise dos pedidos
de ESCLARECIMENTOS, referente ao Pregdo Eletronico n. 043/2024/SML, que sera disputada no dia
19/08/2024, as 09h030min.

Segue em anexo o esclarecimento e o edital, para a secretaria requisitante responder.
Pedimos que se atente ao Edital e as especificacdes dos itens descritos.
Sem mais, permanecemos a disposi¢do para outros esclarecimentos.

Desde ja nos colocamos a disposi¢ao.
Aguardamos resposta.

Lidiane Sales Gama Morais
Pregoeira - SML

4 anexos
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Geison Felipe Costa e Silva <geison.silva@portovelho.ro.gov.br> 15 de agosto de 2024 as 13:55
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Cc: da semusa <da.semusa@portovelho.ro.gov.br>

Prezada Senhora Pregoeira,

Vimos por meio deste apresentar resposta aos esclarecimentos encaminhados:

1. Sobre o pagamento via Documento de Arrecada¢io Estadual (DARE):
Em resposta ao questionamento da empresa SUPRA COMERCIAL SUPRA, informamos que, considerando a
particularidade mencionada e a legislag@o aplicavel a empresa, ndo ha objecdo quanto a utilizagdo do meio de
pagamento via Documento de Arrecadagdo Estadual (DARE), conforme solicitado.

2. Sobre o acondicionamento das lancetas (item 02):
Em resposta ao questionamento da empresa BRAMED COMERCIO HOSPITALAR, informamos que ndo entendemos
a procedéncia do questionamento, tendo em vista que ¢ comum a aquisi¢do, por parte desta SEMUSA, de "LANCETA
DE ACO INOXIDAVEL ESTERIL, ponta em bisel embutida em corpo plastico resistente ou outro material
compativel, TAMANHO 30G, CAIXA COM 50 UNIDADES...", conforme os processos de gerenciamento abaixo
citados:

e Processo 00600-00033587/2023-60-e: SRPP N° 080/2022 - AQUISICAO DE MATERIAL DE CONSUMO (TIRAS
REAGENTES E LANCETAS, COM FORNECIMENTO DE APARELHO GLICOSIMETRO)

¢ Processo 00600-00010353/2023-44-e: SRPP N° 080/2022 - AQUISICAO DE MATERIAL DE CONSUMO (TIRAS
REAGENTES E LANCETAS, COM FORNECIMENTO DE APARELHO GLICOSIMETRO)

e Processo 00600-00039167/2023-97-e: SRPP N° 080/2022 - AQUISICAO DE MATERIAL DE CONSUMO (TIRAS
REAGENTES E LANCETAS, COM FORNECIMENTO DE APARELHO GLICOSIMETRO)

Verifica-se também que, em consulta ao mercado através do QUADRO N°. 85/2024 - DIPM/SML, eDOC 0697EAFB, o
DIPM/SML conseguiu realizar a cotacdo do produto conforme solicitado no edital, ndo apresentando o problema relatado pela
empresa.

Estamos a disposigdo para quaisquer outros esclarecimentos.

Atenciosamente,

Geison Silva

Gerente Divisdo de Gestdo e Acompanhamento de Aquisi¢des e Servigos
Departamento Administrativo | Secretaria Municipal de Saude
geison.silva@portovelho.ro.gov.br
https://www.portovelho.ro.gov.br/

Av. Campo Sales, 2283 - Centro

Esta mensagem pode conter informacdo confidencial, sendo seu sigilo protegido por lei. Se vocé ndo for o destinatario ou a
pessoa autorizada a receber esta mensagem, ndo pode usar, copiar ou divulgar as informagdes nela contidas ou tomar qualquer
acdo baseada nessas informagdes. Se vocé recebeu esta mensagem por engano, por favor, avise imediatamente ao remetente,
respondendo o e-mail e em seguida apague-a. Agradecemos sua cooperagao.

This message may contain confidential and its confidentiality is protected by law. If you are not the addressed or authorized
person to receive this message, you must not use, copy, disclose or take any action based on it or any information herein. If
you have received this message by mistake, please advise the sender immediately by replying the e-mail and then deleting it.
Thank you for your cooperation.

De: "pregoes sml" <pregoes.sml@gmail.com>

Para: "da semusa" <da.semusa@portovelho.ro.gov.br>, "Geison Felipe Costa e Silva" <geison.silva@portovelho.ro.
gov.br>

Enviadas: Quinta-feira, 15 de agosto de 2024 12:19:29

Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DO PE 043/2024/SML/PVH
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PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PE 43/2024 PREF. PORTO VELHO

PREGOES SML <pregoes.sml@gmail.com> 15 de agosto de 2024 as 14:04
Para: SUPRA COMERCIAL SUPRA C <ssupracomercial@gmail.com>

Boa tarde, segue a resposta do seu esclarecimento, referente ao PE N° 043/2024.

Atenciosamente,

Lidiane Sales Gama Morais
Pregoeira

[Texto das mensagens anteriores oculto]

ﬂ Resposta-Esclarecimento - 043.2024 - BRAMED E SUPRA.pdf
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PREFEITURA DO MUNICIPIO DE PORTO VELHO
SUPERINTENDENCIA MUNICIPAL DE LICITACAO - SML

Processo: 00600-00046351/2023-93-¢
Pregdo Eletrdénico n.043/2024/SML/PVH

RESPOSTA AOS PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS

Em atencdo aos e-mails datado de 15 de agosto de 2024
as 10:34 e outro esclarecimento as 12:03 do mesmo dia (hora
local), apresentado pelas empresas SUPRA e BRAMED COMERCIO
HOSPITALAR DO BRASIL LTDA, que informa davidas sobre o Pregdo
Eletrdénico n° 043/2024/SML/PVH, solicita esclarecimento:

PERGUNTA - EMPRESA SUPRA: (..) Bom dia Senhores (a), Diante
da leitura do edital 43/2024, no item 11.1.5 - O pagamento
serd feito através de crédito em conta corrente a ser
fornecido pela Contratada. Todavia, como a empresa e
pertencente a uma administracdo indireta estadual regida
por direito privado, e por imposicdo legal e da prépria
Secretaria de Estado da Economia no “artigo 2°”, paragrafo
unico da LC n° 121/2015: “Toda Arrecadacéo da
Administracdo direta, autdrquica e fundacional do Estado
de Goids serd realizada por meio de Documento de
Arrecadacdo Estadual (DARE), a ser creditada na conta
bancdria descrita no caput”. Posto isto, gostariamos de
questionar se ha objecdo quanto ao meio de pagamento via
DARE?

At.te

Danielle Melo

RESPOSTA — EMPRESA SUPRA:
(...)

Sobre o pagamento via Documento de Arrecadacdo Estadual
(DARE) :

Em resposta ao questionamento da empresa SUPRA COMERCIAL
SUPRA, informamos que, considerando a particularidade
mencionada e a legislacdo aplicadvel a empresa, ndo ha
objecdo quanto a wutilizacdo do meio de pagamento via
Documento de Arrecadacdo Estadual (DARE) , conforme
solicitado.

PERGUNTA — EMPRESA BRAMED :
(...)

ITEM 02 - LANCETAS

Verificamos que o item 02 do edital solicita gque as
lancetas retrateis com Sistema de Seguranga sejam
acondicionadas em caixas com 50 unidades. Este tipo de
embalagem ndo existe no mercado, a menos dgue sejam
lancetas para uso em lancetadores, o que ndo &€ o caso.
DO ESCLARECIMENTO

1 Superintendéncia Municipal de Licitacgdo - SML
Av. Carlos Gomes, Bairro: Sdo Cristévéo
Porto Velho/RO. Telefone (69) 3901-3639



PREFEITURA DO MUNICIPIO DE PORTO VELHO
SUPERINTENDENCIA MUNICIPAL DE LICITACAO - SML

Gostariamos de saber se houve equivoco na transcrigédo
do fator da caixa (50 und) do item 02. Se sim, devemos
cotar caixas com 100 unidades?

Cordialmente,

Cariacica/ES, 15/08/2024

RESPOSTA — EMPRESA BRAMED

(...)

Sobre o acondicionamento das lancetas (item 02):

Em resposta ao questionamento da empresa BRAMED COMERCIO
HOSPITALAR, informamos que ndo entendemos a procedéncia do
questionamento, tendo em vista que é comum a aquisicdo, por
parte desta SEMUSA, de "LANCETA DE ACO INOXIDAVEL ESTERIL,
ponta em bisel embutida em corpo plastico resistente ou outro
material compativel, TAMANHO 30G, CAIXA COM 50 UNIDADES...",
conforme os processos de gerenciamento abaixo citados:

Processo 00600-00033587/2023-60-e: SRPP N° 080/2022 - AQUISICAO
DE MATERIAL DE CONSUMO (TIRAS REAGENTES E LANCETAS, COM
FORNECIMENTO DE APARELHO GLICOSIMETRO)

Processo 00600-00010353/2023-44-e: SRPP N° 080/2022 - AQUISICAO
DE MATERIAL DE CONSUMO (TIRAS REAGENTES E LANCETAS, COM
FORNECIMENTO DE APARELHO GLICOSiMETRO)

Processo 00600-00039167/2023-97-e: SRPP N° 080/2022 - AQUISICAO
DE MATERIAL DE CONSUMO (TIRAS REAGENTES E LANCETAS, COM
FORNECIMENTO DE APARELHO GLICOSIMETRO)

Verifica-se também que, em consulta ao mercado através do
QUADRO N°. 85/2024 - DIPM/SML, eDOC 0697EAFB, o DIPM/SML
conseguiu realizar a cotacdo do produto conforme solicitado no
edital, ndo apresentando o problema relatado pela empresa.

Estamos a disposicdo para quaisquer outros esclarecimentos.

Atenciosamente,

Geison Silva

Gerente Divisdo de Gestdo e Acompanhamento de Aquisicdes e
Servicos

Departamento Administrativo | Secretaria Municipal de Saude
geison.silva@portovelho.ro.gov.br
https://www.portovelho.ro.gov.br/

Av. Campo Sales, 2283 - Centro

Diante do exposto, tem-se por respondido os
esclarecimentos solicitados.

Porto Velho-RO, 15 de agosto de 2024
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Lidiane Sales Gama Morais
Pregoeira-SML
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